



سال چهاردهم شماره ۳۹۹۶ شنبه ۱۹ مرداد ماه ۱۳۸۷ | ۷ شهریان ۱۴۲۹ | ۲۹ آگوست ۲۰۰۸

فارس

معاون امور املاک سازمان ثبت و اسناد کشور اعلام کرد

صدور ۳۵۰ هزار سند مالکیت روستایی در سال



<< صفحه ۲

بازدید نماینده سازمان جهانی بهداشت از روستای کوشک هزار

نماینده سازمان جهانی بهداشت در بازدید از روستای کوشک هزار بیضا، فعالیت‌های برنامه ابتکارات جامعه محور (CBI) و نیازهای اساسی توسعه (BDN) در این روستا را مثبت ارزیابی کرد.

<< صفحه ۲

تجلیل از خبرنگاران حوزه گردشگری و میراث فرهنگی استان

<< همین‌صفحه

اخبار آخر

باران و تگرگ جنوب فارس را فرا گرفت

بارش باران و تگرگ همراه با وزش توفان، روز پنجشنبه، شهرستان‌های خنج و قیر و کارزین را فرا گرفت.

تغییر ناگهانی هوا، برای دومین روز متوالی در شهرستان خنج، بارندگی، توفان و رعد و برق را در پی داشت. این بارندگی در ارتفاعات جنوبی شهرستان خنج و روستاهای هنگویه، فتوان، شنانیز، قره کنار در بخش محمله و روستاهای دهستان سیف آباد در بخش مرکزی این شهرستان با بارش تگرگ همراه بود و منجر به جاری شدن سیل شد.

مختاری بخشدار محمله در گفت‌وگو با ایرنا در این زمینه گفت: بارش تگرگ و باران زیان در بر نداشته است و قطع برق این بخش که به سبب در هم شکسته‌شدن تعدادی از پایه‌های شبکه انتقال برق به وجود آمده بود نیز برطرف شده و هم اینک برق این منطقه وصل شده است.

راستی، مسئول هلال احمر خنج هم اظهار داشت: وزش تند باد در روستای هنگویه این شهرستان، ۱۲ اصله درخت تنومندنخل راز ریشه درآورد و به ثمرات نخلستان‌های این شهرستان زیان رساند و شمار زیادی از درختان را در هم شکست. میزان بارندگی اخیر در شهرستان خنج ۶۳میلیمتر اعلام شد که با احتساب آن جمع بارندگی امسال در این شهرستان به ۱۶ میلیمتر رسیده است.

همچنین، نصرالله جابری، رئیس اداره برق ناحیه بخش اوز گفت: وزش باد و توفان شدید با سرعت حدود ۶۰ کیلومتر در ساعت، موجب شکسته شدن ۱۲ پایه چوبی برق جاده و ۴ پایه فشار متوسط برق در این بخش شد که در اثر آن، برق همه بخش اوز حدود ۱۰ ساعت قطع شد.

در کمتر از ۲ ساعت، در بخش اوز، ۴۰ میلیمتر باران بارید و در اثر این بارندگی، آب انبارهای شرق این بخش پر آب شدند. همچنین بارش باران همراه با توفان، ۸ میلیارد ریال زیان به تأسیسات شهر کارزین از توابع شهرستان قیر و کارزین وارد کرد. شهردار شهر کارزین با اعلام این مطلب اظهار داشت:بارش باران، علاوه بر آب گرفتگی منازل و معابر، شکستگی درختان و تیرهای برق را به همراه داشت و زیان‌های فراوانی به تأسیسات شهرداری، برق، آب، گاز، مخابرات و ۲۵ واحد مسکونی و تجاری وارد کرد.

محمود زارع گفت: تخریب ۲ دهانه پل و زیرسازی خیابان‌ها و بلوارهای شهر کارزین به میزان ۱۰۰ هزار مترمربع از جمله زیان‌هایی است که به شهرداری این شهر وارد شده است و افزون بر این در اثر شکستگی تیرهای برق شهر کارزین، برق این شهر ۵ ساعت قطع بود.

=====

یک نشان برنز، دستاورد فارس در روز نخست رقابت‌های کشتی قهرمانی کشور

پیکارهای کشتی فرنگی نونهالان کشور در ۵وزن نخست با کسب تنها یک نشان برنز برای استان فارس خاتمه یافت.

به گزارش خبرنگار «ایران‌زمین» - در روز نخست این مسابقات که در شهرستان شهرکرد برگزار شد میثم رضانی، نماینده نونهال وزن ۳۸ کیلوگرم اهل فارس به نشان برنز دست یافت. نکته جالب توجه در ۵وزن اول این که فرنگی کاران چهار محال و بختیاری با تصاحب ۳ نشان طلا در ۲ وزن اول همگان را متعجب کردند.

گفتنی است استان‌های آذربایجان غربی، سمنان، هرم‌گان و یزد در این رقابت‌ها غایب هستند.



پهلوانان زورخانه‌ای کشور در شیراز گردهم آمدند

مرشدان و پهلوانان زورخانه‌های کشور در ایام شعبانیه در شیراز گردهم آمدند.

دبیر هیأت ورزش‌های پهلوانی و زورخانه‌ای فارس در جمع خبرنگاران، افزود: این مسابقات در رده بزرگسالان در ورزشگاه دستغیب شیراز



جوانی موهبتی الهی

آغاز شد. حسین غرقی با بیان این که در این مسابقات ۶۰ مرشد حضور دارند، افزود: مسابقات یاد شده به صورت ۳ نفره مرشدی و یک ورزشکار بوده و هر تیم ۱۵دقیقه فرصت دارد که عملیات زورخانه‌ای را به طور کامل و هماهنگ انجام دهد و مرشدان نیز باید در هم‌نوازی و هم‌نواپی

هماهنگ باشند.

دبیر هیأت ورزش‌های پهلوانی و زورخانه‌ای فارس، گفت: در این مسابقات اشعار نیز به مناسبت اعیاد شعبانیه خواهد بود و تمامی علاقه‌مندان می‌توانند در این مراسم حضور داشته باشند.

اوقات شرعی استان: ●اذان صبح فردا: ۴/۵۳●طلوع آفتاب فردا: ۶/۱۸●اذان ظهر:۶/۴۶● غروب آفتاب:۱۹/۵۳● اذان مغرب:۲۰/۱۲● نیمه شب شرعی: ۲۳/۰۰

استاندار فارس اعلام کرد

نیکو کاران فارس، بانی تحول در مجمع خیرین تأمین سلامت



بالا ، همیشه در عرصه‌های نیکو کاری پیشتا‌زو پیشقدم است. سیدرضا نیری افزود: هم‌اکنون مجمع خیرین تأمین سلامت در ۱۶استان تشکیل شده و اعضای آن امروز در این اجلاس حضور دارند.

وی با تأکید بر این‌که انجمن‌های خیریه باید از کثرت خارج شوند و به وحدت برسند تا بتوانند نیازهای اساسی جامعه و نیازمندان را پاسخگو باشند، اضافه کرد: در تهران ۲ هزار

محورهای ارتباطی ممسنی ایمن سازی می‌شود

علائم ایمنی و نصب تابلوهای اطلاعاتی بوده است. وی افزود: در محور فرعی بوان و تقاطع سپیدان نیز شانه‌سازی و تعریض محور، روکش آسفالت و نصب علائم ایمنی از جمله عملیات راهداری در منطقه بوده و اجرای روکش آسفالت و ترانشه‌برداری سنگی برای دید رانندگان در محور فرعی خومه‌زار - بابامنی نیز از دیگر عملیات انجام‌شده در این شهرستان بوده است. رئیس اداره راه و ترابری ممسنی، نصب علائم ایمنی در محورهای روستایی، تسطیح، رگلاژ و لایه رومی قنوه‌های بین روستایی از جمله محورهای تنگالله - پیراشگفت - دلی مرزبان، ساخت پل لوله‌ای و لکه‌گیری آسفالت را از بخش‌های دیگری از عملیات راهداری در این منطقه دانست. گودرزی در ادامه از انجام ۱۷ طرح بهسازی و ساخت راه‌های روستایی در نخست سال ۸۷بوده‌است.

تجلیل از خبرنگاران حوزه گردشگری و میراث فرهنگی استان

تومان خواهد رسید که در مقایسه با سال گذشته رشد خوبی داشته است. وی با بیان این‌که سال گذشته کل اعتبارات سازمان میراث فرهنگی استان فارس ۱۵میلیارد و ۷۰۰میلیون تومان بوده است، افزود: تنها ۱۱میلیارد و ۵۰۰میلیون تومان این میزان اعتبارات بخش عمرانی بود.

این مقام مسئول از جذب بخشی از اعتبارات عمرانی امسال خبر داد و گفت: امیدوار هستیم که با رایزنی‌های انجام‌شده، تمامی اعتبارات جذب و هزینه شود. رئیس سازمان میراث فرهنگی استان همچنین

نیکو کاران فارس، بانی تحول در مجمع خیرین تأمین سلامت

در این جلسه با اشاره به تأمین و هزینه کردن ۴۱۰ میلیارد ریال از سوی خیران این مجمع در طول سال گذشته و در زمینه بهداشت و درمان، گفت: حجم سرمایه‌گذاری‌ها و اقدام‌های نیک خیران در ۴ سال گذشته به ۴۸۰ میلیارد ریال بالغ می‌شود. علی‌اکبر رامجردی، تشکیل مجمع خیران تأمین سلامت در کشور و سایر استان‌ها را موجب سرفرازای مجمع خیران تأمین سلامت استان دانست و تصریح کرد: امسال براساس سیاست‌گذاری جدید، خیران در تجهیز بیمارستان‌ها و در مانگاه‌ها نیز وارد خواهند شد. وی با اشاره به این‌که کمک‌های دولتی به بیمارستان‌های ساخته شده از سوی خیران مجمع تأمین سلامت استان فارس در شهرستان‌ها، یکی از مصوبات هیأت دولت در سفر سال گذشته بوده است، موانع اداری را یک معضل در توسعه اقدامات مجمع خیران تأمین سلامت بیان و خاطر‌نشان کرد؛ پنج و خم مراحل اداری، گاه خیران را از انجام کار خیر

جوانی، آغاز شکفتن است، جوانی، میلاد دوباره انسان است. انسان در جوانی، بار تکلیف الهی را به تازگی بر دوش گرفته‌است. خداوند، بسیاری از نعمت‌هایش را در جوانی به انسان ارزانی می‌دارد. در ایران اسلامی روز ولادت حضرت علی اکبر علیه‌السلام، روز جوان نامگذاری شده‌است. جوانی، موهبتی از جانب خداوند است. جوانی، ثروتی است که انسان باید آن را جزر بهای بهشت، خرج نکند. ضمیر جوان، آینه پاکی‌هاست؛ آینه‌ای که هنوز گردی از گناهان روی آن ننشسته‌است، نگاه جوان، پنجره‌ای است که رو به سوی افق‌های روشن گشوده شده‌است. پنجره‌ای که آفتاب حقیقت را می‌نوشد.دل جوان، رودخانه‌ای است که می‌خواهد تمام سنگ‌ها و صخره‌ها را در نوردد و از تمام دشت‌ها و دره‌ها بگذرد تا به استانه در با قدم نهد. جوان، همواره در جست‌وجوی چشم‌اندازهای روشن است. جوان، همواره در پی تجربه و تماشاست. پس باید همیشه، درچه‌های «شهود» را روی جوان باز نگاه‌داشت و فانوس «ایمان» را به دست او داد و گل‌های لبخند را به او تعارف کرد.

همان‌گ ب باشند. دبیر هیأت ورزش‌های پهلوانی و زورخانه‌ای فارس، گفت: در این مسابقات اشعار نیز به مناسبت اعیاد شعبانیه خواهد بود و تمامی علاقه‌مندان می‌توانند در این مراسم حضور داشته باشند.

اوقات شرعی استان: ●اذان صبح فردا: ۴/۵۳●طلوع آفتاب فردا: ۶/۱۸●اذان ظهر:۶/۴۶● غروب آفتاب:۱۹/۵۳● اذان مغرب:۲۰/۱۲● نیمه شب شرعی: ۲۳/۰۰

استاندار فارس اعلام کرد

استان فارس در این اجلاس پیام وزیر بهداشت و درمان

وزیر بهداشت و درمان و آموزش پزشکی در این پیام، اعلام کرد: خیرین بزرگوار و تأمین سلامت با همت متعالی و خدایسی عزم خود را در کاهش آلام هم‌نوعان خود جزم کرده و چون ستارگانی درخشان در آسمان کرامت انسانی می‌درخشند. در این پیام آمده است: بی شک فعالیت شما مورد توجه حضرت حق و فرستادگان حضرت الهی است.

دکتر کامران باقری‌لنکرانی در بخش دیگری از این پیام، گفته است: در این مرحله از زمان که فکر و منش خیر خواهی نیاز جامعه است از مجمع خیرین تأمین سلامت استان فارس به عنوان بنیانگذار این حرکت مقدس و الهی یاد می‌شود

بیان کنند اما با تصمیماتی که با وزیر بهداشت گرفته است جایگاهی در مجلس و دولت برای خیرین ایجاد می‌شود.

در این اجلاس پیام وزیر بهداشت و درمان و آموزش پزشکی به اجلاس خیرین تأمین سلامت فارس از سوی احمد نجابت‌مشاور وزیر، خوانده شد.

وزیر بهداشت و درمان و آموزش پزشکی در این پیام، اعلام کرد: خیرین بزرگوار و تأمین سلامت با همت متعالی و خدایسی عزم خود را در کاهش آلام هم‌نوعان خود جزم کرده و چون ستارگانی درخشان در آسمان کرامت انسانی می‌درخشند. در این پیام آمده است: بی شک فعالیت شما مورد توجه حضرت حق و فرستادگان حضرت الهی است.

دکتر کامران باقری‌لنکرانی در بخش دیگری از این پیام، گفته است: در این مرحله از زمان که فکر و منش خیر خواهی نیاز جامعه است از مجمع خیرین تأمین سلامت استان فارس به عنوان بنیانگذار این حرکت مقدس و الهی یاد می‌شود

استان فارس در انجام امور خیر الکوست

رئیس هیأت امنای مجمع خیرین تأمین سلامت استان نیز در این مراسم، گفت: نیکوکاران و خیران این استان در توسعه سرمایه‌گذاری‌ها در بخش‌های سلامت، بهداشت و درمان به الگویی نمونه در کشور تبدیل شده‌اند.

ادامه در همین صفحه

روز نگار

معاون دادگستری فارس:

دغدغه عدالت، فصل مشترک خبرنگار و قاضی است

معاون قضایی دادگستری کل استان فارس با گرامیداشت یاد شهید صامی و روز خبرنگار گفت: داشتن دغدغه عدالت و احقاق حق، فصل مشترک قاضی و خبرنگار است.

عبدالنجی نجیبی، در جمع خبرنگاران با بیان این مطلب افزود: این رویکرد زمانی به تعالی می‌انجامد که درک مشترکی از موضوع نیز به وجود آید و اصحاب رسانه، خبرنگاران، روزنامه‌نگاران از یک‌سو و دستگاه قضایی، قضات و متولیان عدالت و امنیت از سوی دیگر با رویکردی مبتنی بر این اندیشه مشترک به درستی انجام وظیفه کنند و در راستای ترویج عدالت گام بردارند.

وی اظهار داشت: اصحاب رسانه و روزنامه‌نگاران به طور عام و خبرنگاران به طور خاص در عرصه فرهنگ‌سازی جامعه سهم به‌سزایی دارند و با اطلاع‌رسانی و انتقال معارف در ترویج فکر و اندیشه در جامعه نقش آفرینی می‌کنند.

معاون قضایی دادگستری کل استان فارس خاطر‌نشان کرد: کار خبری کار پراسنترس و حساسی است و در عین حال که عواید مادی چندانی ندارد طاقت‌فرسا و سخت است از این رو تلاش همه خبرنگاران در این عرصه قابل تقدیر است.

نجیبی با تشریح برخی از شاخص‌های قضایی در استان فارس هم گفت: در استان فارس شمار پرونده‌های قضایی بالاست و در عین حال پرونده‌ها با حساسیت و دقت نظر رسیدگی می‌شود و دستگاه قضایی در برخورد با قانون شکنان مسامحه نمی‌کند و قاطع و استوار است.

رئیس دادگاه‌های عمومی و انقلاب مرکز استان فارس هم گفت: خبرنگاری حرفه مهمی است که در بهبود و تعالی اوضاع جامعه بسیار تأثیر گذار است.

حجت‌الاسلام محمدعلی فاضل افزود: ارتقای فکر و اندیشه و ارتقای فرهنگ بخشی از دستاوردهایی است که با توسعه فعالیت‌های خبری می‌توان به آن امید داشت.

وی با گرامیداشت یاد شهید صامی خبرنگار شهید خیر گزاری جمهوری اسلامی افزود: روز خبرنگار فرصتی برای یاد آوری ایثار گری و رشادت همه خبرنگارانی است که در این عرصه جان نثاری کردند.

رئیس دادگاه‌های عمومی و انقلاب مرکز استان فارس افزود: در عین حال خبرنگاران باید مراقب باشند که حق را بگویند و حق را تضعیف نکنند که اگر حق تضعیف شود گناه بزرگ رخ داده است.

حجت‌الاسلام فاضل با تشریح برخی فعالیت‌های شاخص قضایی در استان فارس گفت: حمایت از سرمایه‌گذاری‌های اقتصادی برای تأمین عدالت و امنیت، تلاش برای کاستن از ورودی پرونده‌ها به محاکم و سالم‌سازی روند قضایی از جمله فعالیت‌هایی است که در سال‌های اخیر انجام شده است.

روز نگار کشور جدید
ایرانسل، هم اکنون در بیش از ۴۵۰ شهر کشور
www.irancell.ir
روج بود صفحه ۳